

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

первого проректора - проректора по учебной работе Чувашского ордена Трудового Красного Знамени государственного педагогического института имени И.Я.Яковлева

СТОЛЯРОВА АЛЕКСЕЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

1936 года рождения, с.Акулево Чебоксарского района Чувашской ССР, чуваш, образование высшее, кандидат физико-математических наук, доцент, проживает: г.Чебоксары, ул. Ленинградская дом № 31, кв.7.

Тов. Столяров А.В. имеет большой опыт вузовской педагогической и административной работы. После окончания (1958 г.) с отличием ЧПИ им. И.Я.Яковлева служил в рядах Советской Армии, работал учителем математики средней школы, окончил аспирантуру (1967 г. в январе 1968 г. защитил диссертацию на присуждение ученой степени кандидата физико-математических наук, работал доцентом и заведующим кафедрой геометрии ЧПИ им. И.Я.Яковлева, с сентября 1988 г. по настоящее время работает первым проректором - проректором по учебной работе института.

Работая доцентом, заведующим кафедрой, он много внимания уделял качественной организации лекционных и практических занятий, непрерывной педагогической практики, выполнению студентами курсовых и дипломных проектов, приобщению их к учебно- и научно-исследовательской работе, организации индивидуальной работы со студентами.

Являясь проректором института, Столяров А.В. в работе по перестройке учебно-воспитательного процесса сочетает в себе большое трудолюбие с организаторскими способностями; он ведет большую работу по усилению учебной и организационно-методической работы кафедр и факультетов, по повышению учебной дисциплины преподавателей и сотрудников, по организации самостоятельной работы студентов и ее контролю, по слиянию учебной и научной деятельности вуза, по интеграции высшего педагогического образования со школой и ЦПТУ, по корректировке рабочих учебных планов с целью совершенствования содержания подготовки будущих специалистов, по организации самоаттестации кафедр, факультетов и института в целом.

Тов. Столяров А.В., являясь высококвалифицированным педагогом, ведет лекционные и практические занятия по геометрическим дисциплинам, спецкурсы и спецсеминары, руководит выполнением курсовых и дипломных работ; занятия проходят четко, на высоком научно-методическом уровне.

Организаторскую и педагогическую работу он сочетает с большой научно-исследовательской работой: имеет 60 научных и научно-методических работ общим объемом 46 п.л., им подготовлена к защите докторская диссертация по математике, оказывает большую помощь в организации научно-технического творчества молодежи, под его руководством подготовлены и поступили в аспирантуру по математике четыре выпускника института, неоднократно выступал в качестве официального оппонента на защите кандидатских диссертаций.

За хорошую учебно-воспитательную и плодотворную научно-исследовательскую работу Столяров А.В. награжден грамотами Министерства народного образования ЧССР и РСФСР, знаками "Отличник народного образования (РСФСР)" и "Отличник просвещения СССР", Почетной грамотой обкома и Совета Министров ЧССР; в 1957 г. он награжден медалью "За освоение целинных и залежных земель".


Дисциплинирован, аккуратен, пользуется авторитетом среди преподавателей и студентов.

Характеристика дана на предмет представления к присвоению звания "Заслуженный работник высшей школы Чувашской ССР".


Характеристика утверждена на Ученом Совете института 20 сентября 1991 г.



Ректор института


Г.С.Сидоров

Председатель профкома института


В.А.Алексеев

20 сентября 1991 г.